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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE 

SAN CRISTÓBAL DE LA CUESTA CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DE 2.016. 

 

En San Cristóbal de la Cuesta, a treinta de mayo de dos mil dieciséis. 

En la Casa Consistorial, previa convocatoria y citación, se reúne el Pleno de 

este Ayuntamiento en sesión pública extraordinaria, en primera convocatoria, bajo 

la presidencia del Sr. Alcalde- Presidente D. Abel Celso García Martín, y a la que 

concurren los concejales de la Corporación Municipal D. Luis Polo Gallego, D. 

Donato Mesonero Hernández, Dª Beatriz Martín Sánchez (Grupo Ciudadanos), D. 

Manuel  A. Sánchez Cinos, (Grupo Popular), Dª Beatriz Martín Alindado (Grupo 

socialista) y D. Diego Cuesta Sánchez (Grupo Izquierda Unida).  

 

No acudió D. Juan Miguel Terrero Sánchez, habiéndose excusado ante el 

Sr. Alcalde. 

 

Actuó de Secretaria la de la Corporación Municipal Dª. Ángela Castilla 

Riaño, que certifica. 
 

Comprobada la existencia de quórum suficiente para iniciar válidamente la 

sesión, el Sr. Alcalde-Presidente D. A. Celso García Martín, abrió la misma a las 14 

horas. Seguidamente se  pasa a examinar el único asunto  del Orden del Día:  

 

ÚNICO.- SORTEO DE LA MESA ELECTORAL PARA LAS ELECCIONES 

GENERALES DEL DÍA 26 DE JUNIO DE 2016. 

 

Con motivo de las Elecciones generales que se celebrarán el próximo día 26 

de junio de 2016, se procede al sorteo de los miembros de la mesa electoral que se 

formará ese día, utilizándose para ello el programa informático CONOCE 

suministrado por la Delegación Provincial de Estadística, con el siguiente resultado: 

 

MESA ÚNICA 

TITULARES 

PRESIDENTE:      Mª Auxiliadora Domínguez Guinaldo 

1º VOCAL:          Adela Antonia Carrera Marcos 

2º VOCAL:          Rafael Usero García 

 

SUPLENTES 

DE PRESIDENTE: Manuel García Casado 

DE PRESIDENTE: Patricia Carbo Hernández 

DE 1º VOCAL:     Irene Sánchez Morán 

DE 1º VOCAL:     Miguel Ángel Mazas Juanes 

DE 2º VOCAL:     Ahlam Amazighe Barrajjal 

DE 2º VOCAL:     Cristina Rodríguez González 
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No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde- Presidente D. A. Celso 

García Martín, levantó la sesión a las catorce horas y  diez  minutos, de lo que 

como Secretaria, certifico. 

 

VºBº 

     EL ALCALDE                          LA SECRETARIA    

 

 

Fdo. A. Celso García Martín                          Fdo. Ángela Castilla Riaño 


